方 1 代 鱼

本报讯 (记者 田勇剛) 小吃取代铺张浪费的酒肉鱼虾, 教文卫工作研讨会时的见闻。

全国历史文化名城一 先后多次接待国内外宾客以及中 央、省、地、市的各种会议,得 勤俭,不搞大吃大喝。因而,韩 城宾馆采取措施, 积极配合。在 与会人员的饭桌上, 摆上了一些

地方风味小吃。早餐有八宝稀饭、油茶、麻花、 油酥角等,午餐有水晶包子、羊肉饸饹、清汤水 饺、开花馒头等;晚餐有凉给 饹、馄 饨、炸 浆 面、合页饼等。这些风味小吃不仅花样繁多,口 味醇厚,而且经济实惠。一些会议代表高兴地 "过去的一些会议用餐花钱多,浪费大,有 时还会使人肠胃生病。现在这种吃法干净卫生, 能吃饱吃好。" 几天来,会议自始至终没有摆啤 酒、白酒、葡萄酒。

韩城宾馆的这种做法得到了省人大有关领导 的肯定。省建行、省建设厅、省煤炭厅已决定在 这里举行会议。

#### 西安市"双节"食品供应将好于去年

本报讯 西安市食品工业公司积极组织所属 食品厂,加班加点生产"双节"食品,现货源充足, 今年比去年同期食品供应数量将增长10.85%。

西安市食品工业公司根据今年"双节"供应 的特点,提前安排,抓紧落实原料的购进,并要 求各生产厂家严把质量关。为了稳定产品质量,

式建成投产。

该公司还组织巡回检查 组,对各厂家生产的月 饼进行质量评比, 市中 华食品店的月饼质量最 佳。如今,市食品工业 公司各厂家积极组织职 工,加班加点生产"双 节"食品,以满足市场 需要。

(张桃凤 柳江河)

榆

林

毛

修

建

鸳

盘

本报讯 榆 林毛纺厂投资 250万元, 建造 一座有卧室、厨 房、客厅和卫生 间的宿舍楼。这 座总建筑而积为 4515平方米的宿 舍楼竣工后,将 有105对年轻妇 夫喜迁新居。

(刘建海)到

在大力提倡清政廉明、反对大吃 大喝的今天, 接待各种会议的宾 馆、饭店应该采取怎样 的 对 策 呢? 韩城宾馆用风味独特的地方 取得了良好的效果。这是记者参 加前不久在这里举行的省人大科

是伟大的文学家、史学家司马迁 的故乡。历史上为人才 荟 萃 之 地、士风醇茂之区、胜迹遍布之 乡。韩城宾馆开业不到一年,已 到了普遍的赞誉。此次省人大科 教文卫工作研讨会决定在这里召 开,同时想把这次会议办得清廉

## 使仅 有35名教 师 的西 关一小14个班 被迫停课。事件发生后,在社会上引起 即工金額

全部开课。

问被打老师, 西关一小在兄弟学校帮

助下已恢复正常教学,17个班目前已

翻墙跳入西关一小, 手持气枪打鸟,

校工颜丽霞和张述文老师发现后,好

言相劝,让他们离去,张宝等人不但

不听反而大打出手。先后打伤教师11

### 退休干部城镇工人子女招工 尚不能比照111号文件规定执行

陈永、树耀等同志:

你们写给陕西工人 报的信已转来我部,关 于希望干部和 城 镇 工 人能比照陕政发〔89〕 111号文件规定执行 的想法,心情是可以理 解的, 但是实际情况还 不允许。由于 此 类 问 题涉及面广,来信询问 的很多, 现一并答复如

一、家居农村的 1958、1959年工人退休、 退养时, 允许一名适龄 未婚子女在同等条件下 参加招工考试, 优先录 用。这一规定是考虑到

家居农村工人长期以来 的实际困难, 体现了党 和政府对他们的关怀和

省教育工会负责人前往慰问被打老师

西关一小在多方帮助下已恢复正常教学

、城镇工人在退 休、退养时子女招工问 题,目前尚无政策规 定,不能比照文件精神 执行。近年来政府对城 镇工人的待业子女就业 问题非常重视, 已采取 了多种形式安排就业。 目前,就业难的问题已 有所缓解。但由于这是 一个严峻的社会问题, 国家只能结合实际,创

造条件,逐步解决。 三、工矿企业的干

设计规模为 我省又一座万锭毛纺厂在榆林投产 毛精纺1069 6锭,是榆

本报讯 我省又一座万锭毛纺 林地区建筑规模最大、一次性投资最 多的建设项目。经过一年多的调试生 产, 共产出各种精纺呢绒近百万米, 榆林地区是全国著名的绵羊 经省质量监督测试中心抽查,各项技 术指标均符合国家标准。前不久,在 全国毛纺织产品展评会上,该厂产 品还得到各地专家们的好评。目前, 该厂产品已打入西北、西南、华北等 万平方米,建筑面积11万平方米, 地市场。 (王小刚)20

不久前的 一 天 下 午, 西安火车站税务检 查站站长杨文义给郭教 导员反映: 你们车站公 安所新调来的那位民警 主动带亲戚去交了2000 元税, 你代表我们把他表扬一下。郭教导经讨 下。郭教导经过 查问, 方知杨站长所说 的那位民警是值班所长

一榆林第二毛纺织厂, 最近正

毛、山羊绒生产基地。为了充分利

用这一自然资源,榆林地区从1985

榆林第二毛纺织厂,占地27

年开始动工兴建这一毛纺企业。

# 金难顶房租 杨焕文,交税人根本不'缝。那天,吴某找到杨 是他的亲戚,而是杨所 所长说:"老杨,我从

长的房东。

杨所长调来西安 后,几经周折才在吊桥 街租房一间,每月20元 钱, 房东吴某是江苏裁

老家托运6千米花格 布,想请你直接从站内 帮忙提货, 否则又得花 税钱。事成后, 这两年 的房租 就算了。"本 来,这种事随使跟行李 员打声招呼就能办成, 对双方都有利。可这不 是帮人偷税吗? 杨所长 越想越不对劲, 不去办 又担心吴某把他赶走。 当天下午, 杨所长抱着 试探的口气对房东说: "老吴,我看你财大气

粗的, 交那点税钱算个 话,我领你去!""算 亲戚。(刘龙金)29

了。"吴某答道。

延安公路总段的史成宝开车十五年,安全行 歇约六十多万公里,他驾驶的吉普车也连续三年 被省公路局评为"红旗车" 被省公路局评为 韩庚摄影 任志勇撰文

本报讯 9月8日,省教育工会 了很大反响,广大教师强烈要求严 副主席张立明前往莲湖区西关一小慰 惩凶手,保障教师的人身安全和正 常的教学秩序。

省教育工会副主席张立明在慰 问被打教师时说, 在教师节前夕发 9月2日下午2时 许, 西安 电 生的这起殴打教师的事件, 性质是 磁阀厂工人张宝、邱宏江等3名歹徒 十分严重的。必须诉诸法律、依法保 护教师的人身安全和学校的正常教 学秩序。

在西安市和莲湖区有关部门及 市区领导的关心、支持和兄弟小学 的帮助下,目前,西关一小17个教 学班全部开课, 教学秩序基本恢复

名,校长等4名教师被打成重伤住院, 了正常。 (周新安 杨献鸿)

"这些螺栓、平垫什么的,看起来 很 不 起 眼,不值大钱,但拾回来修修整整还能用。扔掉 多可惜。"华山冶金车辆厂四车间五十六岁的老 工人赖庆树不止一次这样说,赖师傅有几个"百 宝箱",里面装的都是他从工作场地或垃圾里拾来 的"宝贝"。别小看它,从1978年至今的12年 中,经他之手拾回来的小玩艺价值 竟有30多万 柳影 富汉摄影报道

• 石正 •

"活道具"!



部退休、退养时子女招

工问题, 也是一个难度

很大, 比较复杂的问

题,同样不能按照此文

省总权益部②

打住吧,

件规定执行。

选拔干部实行 公开招聘, 把竞争 机制引入干部任用 制度, 这无疑是一件好事。可时下,

有些单位领导却把它变成了沽名 钓誉,蒙骗群众,搞不正之风的 一种幌子。 某单位要选技一名科长,其

人选领导早已选定了。但为了避 "走后门"之嫌,又想落个"开 明领导"之美名,就组织了一次 "公开招聘"。于是乎,发招聘 布告,公开"答辩",好折腾了

一阵子, 耗时又费力。结 果当然是那位早已"内 的人被选送上,而其 字" 他"竞争者"不过成了群 "活道具"而已。"明白人"

此时也许还来得及大呼上当, 但 又奈何不得。 "糊涂人"也许就 永远被蒙在鼓里了。

一种不正之风被人识破后, 往往会改头换面,以另一种更 加冠冕堂皇的面孔出现。这种 演戏式的"公开招聘",不就是戴 着"改革光环"的不正之风在新形势下的新翻版吗?

看来,对此装模作样,蒙骗 群众的"公开招聘"之类,也需 要让它彻底曝光才是。 ②

## 西安市飞天在全省首家实行购物还本销售五金经销部

#### 十二天营业收入达五十万元

本报讯 西安飞天 五金经销部率先在我省 实行购物还本销售, 取 得了显著的经济效益, 为同行业提供了经验。

这家五金经销部专 门经营家用电器商店。 今年以来, 由于市场变 销售状况一度出现 低谷。为了摆脱这种困 境, 他们除积极组织名 优商品货源外, 主要采 取还本销售办法, 即凭

第二天, 杨所长听 说货到后, 马上回家通 知了吴某, 并一起跑前 跑后帮吴某办手续、提 货, 忙得汗流浃背。吴 某在取货讨程中也是笑 咪咪的, 以致使税务检 哈。你找不到 地 方 的 查站的同志把他们当成

购货发票、保修单和返 录机、电冰箱、电视机 还卡每年可取回所购商 等1100多台,销售收入 品价值的20%, 四年结 达50多万元。

清, 共返还80%。从上 月20日实行这个 办法后, 前去购 买家电商品的顾 客络绎不绝。到 本月3日,仅十 多天就售出各种 名优洗衣机、收

本报记者

西安常压锅炉」 (省先进企业 省文明单位) **荣获 1988年省市优秀 优质产品奖** 地址: 长安中路31号 电话: 5.2009 5.3153

#### 中国书画函授大学 西安分校继续招生

本校继续招收89级书法、国画和88级 书法、国画部分插班学员(学制三年)。 凡具有高中文化程度或同等学力, 有自学 能力, 18岁以上, 皆可报名。本校有多年 办学经验, 教材、录像质量高, 设备齐 全, 师资力量雄厚, 欢迎来人来函担名。

报名地址:西安市西北一路四 十号(陕西工运学院内)本 校招生 办。邮政编码:710003。电话:22005 转函大,简章备索。

